

二零一六年二月二十九日

股權高度集中

吉輝控股有限公司(份代號:8027)

證券及期貨事務監察委員會("證監會")現就吉輝控股有限公司("該公司")之股權於二零一六年二月三日集中於極少數股東一事發出此公布。

鑑於股權高度集中於數目不多之股東,即使少量股份成交,該公司之股份價格亦可能 大幅波動,股東及有意投資者於買賣該公司股份時務請審慎行事。

證監會最近曾就該公司之股權分布進行查訊。查訊結果顯示該公司於二零一六年二月三日,有九名股東合共持有 81,670,000 股該公司股份,相當於該公司之已發行股本之 20.42%。有關股權連同由該公司一名主要股東持有之 300,000,000 股(佔已發行股份 75%),相當於該公司已發行股份總額之95.42%。因此,該公司於二零一六年二月三日 只有 18,330,000 股(佔已發行股份4.58%)由其他投資者持有。

該公司於二零一六年二月三日之股權架構如下:

	所持股份數目	佔已發行股份總額 百分比
	(股數)	(%)
Absolute Truth Investments Limited (附註)	300,000,000	75.00
九名股東	81,670,000	20.42
其他股東	18,330,000	4.58
	400,000,000	100.00

附註: Absolute Truth Investments Limited 由陳添吉先生及陳光輝先生分別持有 50%之權益。陳添吉先生為該公司之主席及執行董事而陳光輝先生為該公司之執行董事。

該公司於二零一五年七月十日以配售形式於香港聯合交易所有限公司創業板上市。配售股份總數為 100,000,000 股,佔已發行股份 25%。配售價為每股 0.50 港元。該公司上市當日之收市價為 1.35 港元,較其首次配售價高出 170%。



由二零一六年一月四日至二零一六年二月三日期間,該公司股份之收市價由0.79港元大幅上升343%至3.5港元。截至二零一六年二月二十六日,該公司之股份收市價為3.16港元,較二零一五年七月之配售價0.50港元高出532%。

鑑於股權高度集中於數目不多之股東,即使少量股份成交,該公司之股份價格亦可能大幅波動,股東及有意投資者於買賣該公司股份時務請審慎行事。

完